Asennus- ja kayttoohje

Ultrakevyt

0
', .
', Pultti M8x25
0 | + mutteri Uloketappi
5 N
0
'
0
., —
) Uloke
o
0
'
[
%
0
0 [}
’, Kuusiokoloruuvi
- 95 0 M10x25 + mutteri
Pylvas ' ,
~ )
)
[}
° Pultti M10x25 Uloketappi
', + mutteri
\O
®-
0 0
Fot
0~L . ’ o !’ °
% ’ 0~ | Pultti M10x25
+ mutteri




TUENTA

Pultti M10x25
Vaakatuki + mutteri

"\PA

Pultti M10x25
+ mutteri

Pultti M10x25 \>‘
+ mutteri i)
Vaakatuenta ‘t‘“ —\ -
useammille | |- 1. .
valikéille Sl L o
; <3 .
Pultti M10x25 [ &1 Y : AE e,
r aakatuki : [—=®
'+ mutter Vaakatuk] -
Pultti M10x25 + mutteri + aluslevy :
T=3 mm pylvaan ja tuen véliin o
<g<d/
Pultti M10x25
+ mutteri
: . e Pylvaiden maara . .
Vinotuetta vien valikdiden maara = 5 pyoristys ylospain

4 kpl vaakatuki valikddissa, joissa ei vinotuentaa

Esim.

2 pylvasta 3 pylvasta 4 pylvasta 5 pylvasta 6 pylvasta

EAB FINLAND OY
HELSINKI puh. (09) 4520 170
Kokkolan myyntikonttori puh. 040-716 2875
E-MAIL myynti@eab.fi INTERNET www.eab.fi



